

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《卖一碗拉面,孩子就多份希望》追踪报道

# 烫伤患儿接受免费康复治疗

退休医生陈才远主动联系本报,驱车往返140公里为小佳萍做治疗

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 近日,本报接连报道了3岁女童小佳萍全身70%三度烫伤,四肢部分部位粘连严重,父亲靠卖拉面挣手术费的报道后,受到市民关注。22日,已退休的原毓璜顶医院烧伤科主任陈才远驱车往返140公里,将女童接到诊所,为她免费进行康复治疗。小佳萍的父亲希望能亲手做碗拉面给陈大夫吃,以表达内心感激。

22日上午9点多,曾任毓璜顶医院烧伤科主任的陈才远驱车往返140公里,从蓬莱赶到开发区,载着小佳萍到他的诊所免费进行康复治疗。据了解,陈才远在蓬莱开设蓬莱登州美容整形外科诊所,得知小佳萍的遭遇后,主动联系本报贡献一己之力。

陈才远用稀释后的消毒

药水给小佳萍洗澡,然后涂抹上药膏。陈才远说,这些主要是为了消炎杀菌,减轻痒痛,抑制瘢痕增生。洗后,佳萍脸上浮出笑意,嘟囔着,“不痒,舒服”。小佳萍身子佝偻与她会阴部位烫伤有很大关系。为软化此处硬邦邦的疤痕,陈才远在疤痕处打了9针。“疼疼……”小佳萍沙哑着嗓子说,两只脚丫并不时揉搓,但未掉一滴眼泪。陈才远在为小佳萍缠弹力绷带时,佳萍幼小的双手握着爷爷一根食指,嘴里不时哼哼着。陈才远额头上汗珠不时滚落,他说,真是个乖孩子,受这么多罪,谁看了都心疼。如果康复情况良好,将可以直起身子,阻止疤痕生长,二次手术也许可以免除。

由于小佳萍腋窝、腹股沟粘连严重,需要将粘连部



陈才远(右一)正在为小佳萍做支具模型。本报记者 宋佳 摄

位用支具撑开,恢复肢体功能。忙碌了一个多小时,小佳萍的支具终于做好了。“整个康复训练过程都不需要交钱,另外开点药带回家给孩子涂上。”陈才远说着,将几

管药膏、几段绷带塞进了塑料袋里。临走时不忘叮嘱用药注意事项,并塞上打车钱。父亲卢晓伟真诚地说,希望能亲手做碗拉面给陈大夫吃,以表达内心感激。

## 油罐车侧翻致200米流淌火

21日上午11点多,在莱州三山岛十字路口附近,一辆原油罐车发生侧翻后突然着火。火舌和浓烟将油罐车罐体包围,流出的原油形成了约200米长的流淌火。莱州消防大队的26名消防官兵经3个多小时的努力,终将大火彻底扑灭,起火原因正在调查中。

本报记者 钟建军 通讯员 孙艳梅 摄影报道



## 宝马男狂追拦停肇事者

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲)

中秋节前夜,在招远市辛庄镇界河大桥上,一辆比亚迪轿车将一辆正在行驶的摩托车撞倒后逃跑,摩托车主受伤。一名开着宝马车路过的市民从招远的界河大桥一直追了40多公里,终于将比亚迪车给截住了。

18日晚5点多,招远市辛庄镇的曹先生和工友下班后骑摩托车回家。路过辛庄镇界河大桥时,一辆从西往东开的比亚迪轿车突然将曹先生撞倒在地。而比亚迪轿车停顿了一下,踩上油门就跑了,工友见状立刻报了警。

这时,附近一名工厂的负责人刘先生开着宝马车经过,得知是有车撞人后逃跑,曹先生的工友说撞人的是辆比亚迪轿车,车上的反光镜掉了一个,刘先生立马开车追上去。终于在追出不久后,发现了一辆掉了一个反光镜的比亚迪轿车。刘先生边开车边喊,比亚迪轿车的司机见状反而继续往前开。刘先生紧追其后,追了近40公里,终于把这辆比亚迪轿车给堵住了。比亚迪司机一看无处可跑,只得跟着刘先生回招远市自首了。

据招远市公安局民警介绍,宝马车车主只说当天他是要到自己的厂子,其他情况不愿多谈,一直对民警说“多大事啊,没什么”。被撞的曹先生已被及时送往医院治疗,暂时没有生命危险。

## 在家过完中秋,还要回医院 患恶性黑色素瘤的楠楠还需2万元治疗费



楠楠的  
双腿经常酸  
痛,姥姥每天  
都给她按摩。  
本报记者  
张姗姗 摄

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 8月8日,本报C15版报道了烟台14岁单亲女孩楠楠患恶性黑色素瘤一事。9月17日,在楠楠的执意要求下,妈妈赵德静带她出了院,在家度过了一个平淡的中秋节。现在楠楠背部的引流管已经拆除,手术刀口已经愈合。由于担心病情复发,23日,楠楠还要回医院继续接受治疗。

22日上午,楠楠躺在家中的床上,右侧肢体时常感到酸痛、麻木。“我和她妈每天都给她揉好多次,每次都要揉上20多分钟,可孩子的疼痛还是不能缓解。”楠楠的姥姥李女士说。

“她一直跟我说想回家,

快到中秋节了,医生才同意我们回家待几天,但隔一天就要去医院打一次针。”赵德静说,17日她带楠楠出了院,但中秋节过得很平淡。“楠楠就吃了一小块月饼,平时饭也吃得很少。过节也没办法带她出去玩,从二楼走到一楼,腿都直打哆嗦。”赵德静说,楠楠大部分时间都只能躺在床上。

楠楠今年14岁,今年6月11日,本该上初三的楠楠被诊断出患上恶性黑色素瘤。两次手术后,由于肿瘤细胞分泌物阻碍血液凝固,楠楠背部的刀口一直出血不止,每天必须通过安插在背部的引流管排血。8月6日上午,在烟台山医院治疗的楠楠出血

量突然增多,陷入昏迷,随后转到烟台山医院南院治疗。经过一段时间的放疗和化疗,楠楠背部的引流管已经拆除,刀口基本愈合。

“23日还要带楠楠回医院,如果不继续治疗,病情很容易复发。”赵德静说,从7月26日楠楠接受第二次手术至今,医药费已经花了10万多元,接下来一个月的治疗费用将近2万元。楠楠生病后,赵德静只能全天陪护,无法工作,失去收入来源。

如果您愿意向楠楠伸出援手,请联系赵德静:15054566909;本报:15153513070。也可直接汇款至爱心账号:6222021606010360249,中国工商银行,户名赵德静。

## 小卖部凌晨被盗 50多条香烟没了

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 75岁的徐老先生在环海路的幸福七村路口经营一家小卖部。21日凌晨1点多,小卖部铁门被卸,价值4000多元的烟全被偷。

21日清晨5点左右,徐老先生的女儿徐女士到小卖部开门,结果发现小卖部的小铁门被人给卸了,屋里总价值4000多元的50多条烟不翼而飞。通过附近的监控录像显示,在21日凌晨1点40分,一辆浅色面包车停在路边,车上下来两男一女。男子大约20多岁,女子四五十岁。凌晨近2点,女子抱着一个尼龙袋子走了,两名男子往车上装了什么之后开车走了。

徐女士说,父亲今年75岁,因为腿不好,就在路口开了个小卖部,谁知让贼惦记上了。“一来几天有个小青年拿我们的凳子坐在路口等人,也没买过东西。”徐女士说,怀疑那个男子就是盗窃小卖部的嫌疑人,之前是来踩点的。目前,徐女士已报警。

## 说好分赃却反悔 被朋友举报刑拘

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员 许铧文) 家住莱山区的齐某与刘某本是老相识,刘某酒后答应赠送齐某一部盗窃来的手机,但没有兑现,最终齐某将刘某入室盗窃的事情举报至公安机关,目前刘某已被刑事拘留。

20日上午,齐某来到盛泉派出所向民警反映,他跟朋友刘某喝酒时,刘某声称自己从手机店盗窃了手机,还说手机都放在家里,没来得及处理,并答应送刘某一部。由于被盗手机有20余部,涉案价值高达1万余元,盛泉派出所立即对此事展开调查。随后,民警来到刘某家中,并找到了他窝藏在床底的25部手机。据刘某交代,17日晚上11点多,当天喝了点酒的刘某撬开手机店的窗户,偷了柜台里的25部手机跟10余张充值卡后便离开了。

想避风头的刘某并没有急于将手机处理掉,而是藏在了自家的床底下。得意的刘某约朋友齐某吃饭,并说出了自己偷手机的事情,还答应送齐某一部。但刘某醒酒后却反悔了,并说自己酒后说的话不算数。齐某一怒之下将刘某的盗窃行为举报到了派出所,目前刘某已被公安机关刑事拘留。

## 小偷撬住户门 邻居帮忙堵贼

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲) 趁别人中秋放假回家,他大摇大摆上门撬锁,没想到被这家人的邻居识破。好邻居直接堵在楼道口,和民警一起将上门撬锁的嫌疑人给抓了个正着。

嫌疑人杨某今年33岁,是莱州市朱桥镇人,曾因为盗窃入狱,今年7月刚出狱。21日,杨某看准一户居民家里中秋没人,就拿出工具打算撬锁。没想到带来的工具太老套,撬了半天都没撬开。这时这户居民楼上的邻居回来了,见有人来,杨某立刻装出敲门的样子。邻居父女知道这户人家已经回老家过节,觉得不对劲,再从楼道往下一看,刚才敲门的男子居然在撬锁。女儿赶紧打电话报了警,父亲便下楼守在楼道口。没撬开门,杨某打算放弃,没想到被堵住出不去了。最终,派出所民警赶到,将杨某带走。